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Cubra os Furos

Uma placa de ago retangular contém N furos circu-
lares de 5 mm de didmetro, localizados em pontos
distintos, nao sobrepostos — ou seja, o centro de
cada furo estd a uma distancia maior ou igual a 5
mm do centro de todos os outros furos. Uma peca
de forma circular, tendo em seu centro um eixo de
5 mm de didmetro, deve ser colocada sobre a placa,
de modo que o eixo encaixe-se em um de seus furos.
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Tarefa Vocé deve escrever um programa para
determinar o didmetro minimo que a peca deve ter
de tal forma que, com seu eixo encaixado em um
dos furos da placa, a parte circular cubra comple-
tamente todos os outros furos da placa.

Entrada A entrada é composta de varios con-
juntos de teste. Cada linha de um conjunto de teste
contém N pares de valores inteiros X e Y, separados
por um espago em branco, que descrevem a posigao
do centro de um furo (-10000 < X < 10000 e -10000
<Y < 10000). Os pares sao separados por um 7;”.
A unidade de medida das coordenadas dos furos é
1 mm. A seguir um exemplo
20 26 ; 105 ; 1010 e 05 ; 100 ; 0 10
Saida Para cada conjunto de teste da entrada seu
programa deve produzir o didmetro minimo que a
peca deve ter, como um ndmero real com 2 casas
decimais. A saida para o exemplo acima é 41.05 e
27.33

Proteja sua senha

Por questdes de seguranga, muitos bancos hoje em
dia estao alterando a forma como seus clientes digi-
tam as senhas nos caixas eletronicos, pois alguém
pode postar-se atrds do cliente e ver as teclas a
medida em que ele as digita. Uma alternativa bas-
tante utilizada tem sido associar os dez digitos a
cinco letras, de forma que cada letra esteja associ-
ada a dois digitos, conforme o exemplo abaixo:

1 3 0 S 2
[2H [=H [} [oF] [eH

As associagOes entre nimeros e letras sao mos-
tradas como botdes numa tela sensivel ao toque,
permitindo que o cliente selecione os botoes corres-
pondentes a senha. Considerando a disposicao dos
botdes da figura acima, a senha 384729 seria digi-
tada como BCEAEB (note que a mesma seqiiéncia
de letras seria digitada para outras senhas, como
por exemplo 982123). Cada vez que o cliente usa o
caixa eletronico, as letras utilizadas sdo as mesmas
(de ‘A’ a ‘E’), com os botdes nas mesmas posigoes,
mas os digitos sdo trocados de lugar. Assim, caso
um intruso veja (mesmo que mais de uma vez) a
seqliéncia de letras digitada, ndo é possivel notar
facilmente qual a senha do cliente do banco.

Tarefa Dada uma seqiiéncia de associagoes en-
tre letras e nimeros, e as letras digitadas pelo cli-
ente do banco para cada uma dessas associagoes,
vocé deve escrever um programa para determinar
qual é a senha do cliente.

Entrada A entrada é composta de varios con-
juntos de testes. A primeira linha de um conjunto
de testes contém um inteiro N, que indica o niimero
de associagOes entre letras e nidmeros e as senhas
digitadas (2 < N < 10). As N linhas seguintes
contém as entradas da seguinte forma: 10 digitos,
em ordem de associagdo, para as letras de ‘A’ a
‘E’ (2 digitos para a letra A, 2 para a B e assim
sucessivamente) e 6 letras que representam a se-
nha codificada conforme os digitos anteriores. As
N associagdes fornecidas em um conjunto de testes

serdao sempre suficientes para definir univocamente
a senha do cliente. A seguir, 2 exemplos:

57 96 80 42 31 DCEEEC

17 39 08 66 24 BCEAERB
90 75 84 6231 ECCBDA
01 23 45678 BCDDEE
13654687902 EBCDCD Facebook
32045976 81 ACDDEC

NUNO LUISA BENE YDA PAULO JOAQUIM KELLY

Saida Para cada conjunto de teste da entrada, seu KELLY 2 BENE NUNO
programa deve produzir a senha do cliente, como PAULO 2 YDA BENE
um numero decimal de 6 digitos. Para o exemplo LUISA 0
acima, a resposta é 384729 e 256789. BENE O

NUNO O

YDA 1 LUISA

Facebook

Larissa acaba de entrar para o Facebook, um site
na internet que permite que as pessoas se retinam
em comunidades e grupos de amigos. Como ela

acabou de se registrar, ela ainda nao possui muitos XANDO
amigos na sua lista de contatos. Apés fazer uma LUISA
SANDER

pesquisa, ela descobriu que os seus antigos amigos
de escola (que adoravam mexer com computadores)
também fazem parte do FB. Larissa entao decidiu
chama-los para serem seus amigos virtuais. Porém,
eles resolveram brincar com a Larissa, e cada um
deles sé vai aceitar o pedido de Larissa quando ela
jé for amiga virtual de alguns dos outros amigos

KELLY

1 KELLY
0
0

0

87 32 50 96 41 ECEEEC

JOAQUIM 3 YDA LUISA BENE

QUIRINO 2 SANDER GUI

PAULO 3 LUISA SANDER GUI

LUISA SANDER KELLY XANDO GUI PAULO QUIRINO
GUI 2 XANDO KELLY

URI XANDO OSVALDO QUIRINO PAULO CARLA TIAGO
PAULO 3 QUIRINO XANDO URI

do grupo. Assim, para conseguir ter todos os seus CARLA 2 XANDO URI
antigos amigos de escola na sua lista de amigos do TIAGD 1 OSVALDO
FB, ela deve cumprir as exigéncias de cada um de- OSVALDO 1 XANDO
les. URI 0

Tarefa Larissa acha que pode encontrar uma XANDO O
seqiiéncia de nomes dos amigos, de modo que se ela QUIRINO 2 XANDO OSVALDO
pedir a cada um deles para ser sua amiga no FB,
obedecendo a seqiiéncia, todas as exigéncias serao Responda
cumpridas e todos eles irdo aceitar o seu pedido. Fp Fo F3
Larissa precisa da sua ajuda para resolver esse pro-
blema de forma rédpida. A sua tarefa é descobrir se
é ou nao é possivel encontrar tal seqiiéncia.

Entrada A entrada é composta de védrios con-
juntos de teste. Cada conjunto de teste contém S So Ss3
uma linha com os nomes de amigos, separados por
espago em branco. Cada nome nao terd mais de 15
letras, e serao todos distintos. Nas proximas linhas
serdo indicadas as exigéncias que a Larissa deve
cumprir. Cada linha descreve a exigéncia de um (O O2 O3
amigo e comegard com o nome desse amigo, seguido
de um ntmero M que indica o nimero de pessoas
que aquele amigo quer que a Larissa seja amiga an-

tes, e seguido pelos M nomes de amigos (cada item
na linha separado por espago em branco). A seguir
dois exemplos:

XANDO PAULO LUIS BENE K VLADO WIL
LUIS 2 VLADO BENE
XANDO 2 K VLADO

VLADO 1 BENE
PAULO O
BENE O

WIL 3 LUIS PAULO VLADO
K 3 WIL PAULO XANDO

e
TIAGO CARLA HUGO KELY PAULO IME 0SV
IME 1 KELY

HUGO 2 TIAGO CARLA
0SV 3 PAULO KELY IME

PAULO 1 HUGO
KELY 1 CARLA
TIAGO O

CARLA 1 TIAGO

Saida A resposta deve ser 0 (zero) se a empreitada
for impossivel e 1 (um) se for possivel. As respostas
para os casos dados acima: 0 e 1.

I¥"  Para vocé fazer
Cubra os furos
48 22;27 46;68 63;21 39;21 59;11 24

41 38;66 26;49 34;80 22;47 61;72 15
75 26;63 17;36 68;61 80;22 51

Ache as senhas
81 92 05 34 67 AADECA

02 95 64 81 37 DDCCAD
04 62 91 85 37 CCABAC

71 45 36 89 20 CCCDEB
71 26 30 85 49 CBBDBD
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